GRUNDEJERFORENINGEN

BAUNEBJERGGAARD

GODT NABOSKAB

I forbindelse med sidste generalforsamling i grundejerforeningen modtog bestyrelsen henvendelser omkring forskellige forhold. Henvendelserne blev drøftet på generalforsamlingen og det blev besluttet, at bestyrelsen skulle udarbejde nogle retningslinjer for GODT NABOSKAB.

Bestyrelsen har efterfølgende drøftet beslutningen og blevet enige om, at der skal udarbejdes et oplæg til drøftelse og eventuel vedtagelse på førstkommende generalforsamling.

En hovedoverskrift for oplægget kunne være: GODT NABOSKAB

Oplægget indeholder 3 elementer, der kan sammenfattes således:
1. Trafik

2. Støj.

3. Husdyr.

ad 1. 

Da der efterhånden er rigtig mange små og mindre børn på vejene er det GODT NABOSKAB at parkering ikke finder sted på hoved- og stikveje.

Det er GODT NABOSKAB, at man parkerer sine køretøjer på egen grund af hensyn til oversigtsforholdene på både hoved- og stikveje.

I den forbindelse kan henvises til sædvanlige bestemmelser i kommunale regulativer om, at der skal være parkeringsareal til 2 køretøjer på egen grund og det er således godt naboskab at parkere i egen indkørsel eller carport.

Undtagelsesvis kan der selvfølgelig ske parkering af køretøjer i forbindelse med, at beboere har gæster, der kommer kørende og ikke kan parkere på beboerens egen grund/indkørsel, men det sker jo kun i meget lille omfang.

ad 2.

Det er GODT NABOSKAB, at man ikke benytter motordrevne maskiner uden for "normale" tider. Dette indebærer, at der ikke bruges græsslåmaskiner, hækklippere, motorsave og lignende apparater i tidsrum, hvor det kan forventes at naboens spædbarn sover til middag, eller sidst på dagen, hvor det ligeledes kan forventes at naboerne måske gerne vil hygge sig på deres terrasser, når vejret tillader det.

Bestyrelsen anser det ikke for formålstjenligt at opstille "særlige tidsintervaller", men vil lade det være op til den sunde fornuft.

I tilfælde af, at en beboer gerne vil holde en havefest eller et andet arrangement, hvor det kan forventes at der måske spilles musik i det fri eller for åbne vinduer, er der GODT NABOSKAB på forhånd at orientere naboerne om det, så naboerne har mulighed for at træffe foranstaltninger til at mindske eventuelle gener. 
ad 3.

Det er GODT NABOSKAB at sørge for at hunde ikke efterlader "visitkort" på fortove og naboers grunde. Medbring en pose og fjern eventuelle "udgydelser". Det er også udtryk for GODT NABOSKAB, at sørge for at hunde ikke løber løse og "invaderer" andre beboeres haver.

Endvidere er det udtryk for GODT NABOSKAB at prøve at sørge for at katte ikke foretager gravearbejder hos naboerne. Der er ikke behageligt for nogen at stikke fingrene ned i en nedgravet "skat" i sit blomsterbed.

Bestyrelsen er naturligvis opmærksom på, at vi ikke har bemyndigelse til at opstille regler, krav eller lignende tiltag, men lade dette være en opfordring til alle om, at vi skal tage hensyn til alle og udvise GODT NABOSKAB. 
